

№5 13 ноября 2023 год

# Важная пресса техникума (ВПТ)

ГАЗЕТУ МОЖНО ВЗЯТЬ ДОМОЙ И ПОКАЗАТЬ ДРУЗЬЯМ ГДЕ ТЫ УЧИШЬСЯ

#ЕвроХимволгакалий



1 ноября  
2023 года студенты  
групп РПИ-1 и РПИ -2  
посетили предприя-  
тие «ЕвроХим - Вол-  
гаКалий».



**ЕВРОХИМ**

ВОЛГАКАЛИЙ

Студенты Волжского политехнического техникума посетили Гремячинский горно-обогатительный комбинат

ЕвроХим-ВолгаКалий организовал специализированную экскурсию по Гремячинскому горно-обогатительному комбинату для студентов первого и второго курсов Волжского политехнического техникума. Молодые люди получают специальность «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых», открытую в техникуме при финансовом участии ЕвроХим-ВолгаКалия.

Поэтому предприятие подготовило для подшефного суза интересную программу знакомства с производством с разным уровнем погружения в технологический процесс – в зависимости от объема знаний экскурсантов.

Своих будущих коллег на Гремячинском ГОКе встретили молодые специалисты ЕвроХим-ВолгаКалия– сами вчерашние студенты.

В конференц-зале административного корпуса представители молодого поколения сотрудников рассказали своим гостям самые интересные факты о комбинате и производственном цикле. Экскурсия завершилась итоговым обзором всего производственного процесса ГОКа в главном корпусе сальвинитовой обогатительной фабрики.

#дайджестВПТ

**Экскурсия на ООО «ЕвроХим-Волга-Калий»**

**Военная академия Ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого**

**Мастерские «Поварское дело»**

**Первый Педагогический подкаст**



#профорientация\_ВПТ

8 ноября в Волжском политехническом техникуме состоялось профорientационное мероприятие для выпускных курсов от Военной академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого города Балашиха.

Спикером стал начальник кафедры испытаний и применения систем оружия полковник Галаев Сергей Алексеевич. В течение мероприятия Сергей Алексеевич рассказал о возможностях поступления в академию и о перспективах развития после выпуска.



С 28 сентября по 1 ноября в мастерских "Поварское дело" и "Кондитерское дело" под руководством Братик Надежды Владимировны прошли лабораторные занятия групп ПК-13, ПК-11, ПК-10 и ПК-9.

Студенты отработали темы "Приготовление мучных кондитерских изделий из дрожжевого безопарного теста» по МДК 05.02 «Процессы приготовления, подготовки к реализации хлебобулочных, мучных кондитерских изделий», "Приготовление щей, борщей, рассольников, солянок» по МДК 02.02 "Процессы приготовления, подготовки к реализации и презентации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок разнообразного ассортимента" и "Приготовление прозрачных супов (консоме с гарниром)".



### #молодёжныемедиацентрыСПО

Молодёжный медиацентр с радостью представляет вам первый педагогический подкаст, где гостем стал преподаватель специальных дисциплин Павлов Анатолий Романович.

Подкаст - современный медиа-формат, в котором ведущие и гости участвуют в неформальной беседе с целью рассказать о госте что-то новое, расслабиться в непринуждённой обстановке и насладиться общением.

Педагогический подкаст можно найти, перейдя по QR-коду в официальную группу Важной Прессы Техникума.



Группа Б-95 поздравляет с Днём Рождения свою одноклассницу, старосту, **Костусеву Алису**. Желаем оставаться самой лучшей старостой в мире, а также милой и доброй девушкой.



Заявку на поздравление можно оставить в личных сообщениях Важной Прессы Техникума.